

**SAMA – AUTARQUIA MUNICIPAL**  
**Errata Portarias da Divisão de Gestão de Pessoas**  
**Publicadas em 25/11/2016**

**Portarias de Nomeação 3343 e 3344 de 28/10/2016** - onde se lê e “a partir de 28/10/2016”, leia-se” **a partir de 26/10/2016**”;

**Portaria de Nomeação 3350 de 08/11/2016** - onde se lê “a partir de 08/11/2016”, leia-se” **a partir de 03/11/2016**”;

